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Megyei támogatás az ön-
álló életkezdésért

Rausch Sándor, a Bács-Kiskun Me-
gyei önkormányzat alelnöke 2008.
március 26-án négy kedvezményezett
jelenlétében írta alá az egykori inté-
zeti és állami nevelt fiatalok önálló
életkezdési támogatását.

Az alelnök hangot adott annak
a véleményének, miszerint az el-
nyert pénzösszeg, ha jól használ-
ják fel kevés, viszont sok, ha nem
bánnak vele megfelelően. „Bízom
abban, hogy jelentős könnyebbsé-
get jelentenek ezek a források az
életkezdéshez!”- mondta Rausch
Sándor, majd sikeres és boldog
életet kívánt a támogatottaknak. Az
1991 január 1 és 1997 október 31
közötti időszakban nagyko-
rúvá vált intézeti és állami
nevelt fiatalok önálló élet-
kezdési támogatását biztosít-
ja a most aláírt támogatási
szerződés.

A Bács-Kiskun Megyei Ön-
kormányzat ehhez 1.500.000
Ft-ot nyert. A megyei köz-
gyűlés 25% önrészt biztosí-
tott, valamint határozatban

döntött arról, hogy a fiatalokra eső
10 %-os önrészt átvállalja. A tá-
mogatottakról a benyújtott pályá-
zatok alapján független bizottság
döntött. Az összeg a támogatási
szerződés aláírásával kerül a fiata-
lokhoz, melyet a Bács-Kiskun Me-
gyei Közgyűlés Hivatala az aláírást
követően utal át a megfelelő szám-
lákra. A fiatalok a szerződésben fog-
laltak szerint számolnak el a tá-
mogatással.

A pályázaton négy fiatal nyert, eb-
ből hárman hiteltörlesztésre, egy fi-
atal pedig lakásfelújításra használja
a 438.000 és 715.000 Ft közötti pénz-
összeget.

A támogatott egykori állami gondozottak

Leendő klímatulajdonosok figyelmébe!

Az elmúlt napokban mindannyian
éreztük a meleg napsugarak első jó-
tékony hatását, és sokunkban fel-
merült a kérdés, vajon mit tartogat
számunkra az idei nyár? A várható
nagy meleg hűtéstechnikai felada-
tairól beszélgettünk Csipak Zsolt-
tal, Baja és vonzáskörzete legna-
gyobb klímaértékesítője, a Minker
Kft. ügyvezetőjével.

– A tavalyi év előrejelzéseit – mi-
szerint az évszázad legmelegebb
nyara várható – az időjárás igazolta.
A hőmérséklet elérte a 42oC-t. A
nyári előrejelzések szerint ilyen ma-
gas hőmérséklet nem várható, vi-
szont a 30 – 35oC tartósnak ígérkezik.

– Mit jelent ez önöknek?
– Mint minden hűtős szakem-

bernek, nekünk is fokozott terhelést.
A nyári kánikulában, aki csak teheti
a vízpartok mellett hűsöl. Mi ilyen-
kor teljes kapacitással - szinte éjjel-
nappal - dolgozunk a háttérben.

– Milyen újdonságok várhatók az
idei év kínálatában?

– Szinte minden gyártó megje-
lent újabb modellekkel. Ezek részle-
tes bemutatását hagyományosan a
Bajai Kiállítás és Vásár rendezvé-
nyére tervezzük, mely április 18-18-
20-án lesz a Dr. Pósta Sándor sport-
csarnokban.

– Milyen változások voltak a cé-
gük életében?

– Alapvető változás volt, hogy
megnyitottuk a KLÍMAPONT szak-
üzletünket, melyben nem csak a leg-
szélesebb klímaválasztékot tartjuk,
hanem beépíthető konyhagépek,

páraelszívók és ventilátorok értéke-
sítése terén is jelentős sikereket
könyvelhetünk el. Az elmúlt évek
LG klímák eladásainak köszönhe-
tően – stabilan az ország 10 legna-
gyobb kereskedője között vagyunk
– megkaptuk a nagykereskedelmi
jogot. A tavalyi évben már saját im-
porttal szolgáltuk ki ügyfeleinket ki-
váló minőségű MIDEA klímabe-
rendezésekkel. Árbevételünk több
mint a háromszorosára emelkedett.

– Célok, tervek az idei évre?
– A lakosság mind szélesebb körű

kiszolgálása mellett a nagykereske-
delmi tevékenység erősítése. Ehhez
kiváló partnerre leltünk a Borotai Ta-
karékszövetkezetben. A közeljövőben
Baján egy klímatechnikai konferen-
ciát, továbbképzést rendezünk, mely-
ben a környékbeli hűtős-, klímás vál-
lalkozások részére szeretnénk az
újdonságokat bemutatni, hogy ők is
elsőkézből tájékoztathassák ügyfelei-
ket. Saját alkatrészbázist hozunk létre,
hogy az esetleges alkatrészek beszer-
zését lerövidítsük.

– Több nagyobb projektben is
részt vettek, említene néhányat?

– A schengeni határok eltolódása
miatt a déli határátkelőket felújítot-
ták, ezekben tevékenyen részt vet-
tünk, Bácsalmástól Barcsig „végig-
klímáztuk” a határszakaszt. Megter-
veztem, majd megvalósítottuk töb-
bek között az APEH Székháznak, a
K&H Bank új fiókjának klímatizá-
lását, valamint a bajai Műjégpálya
hűtéstechnika gépészetét.

F. A.

10%-kal a Gyermekjóléti Szolgálatért a
Magyar Étterem

A közelmúltban egy igen nemes
kezdeményezéshez kérte lapunk se-
gítségét Kertész Ferenc, a Magyar
Étterem vezetője. Akciót szervez, a
városi Gyermekjóléti Szolgálat tá-
mogatására.

„Többször láttam már, amint a
Gyermekjóléti Szolgálat munkatár-
sai adományokat gyűjtenek nagyobb
bevásárlóközpontok parkolóiban.
Beszélgettem velük és döbbenten
hallottam, hogy néhány hete ugrás-
szerűen megnőtt azon gyermekek
száma, akik csak akkor esznek, ha a
szolgálat munkatársai ennivalót visz-
nek nekik. Otthon ugyanis erre nincs
pénz, mert be kell fizetni az áram-, a
fűtés-, a villanyszámlákat. Elszorult a

szívem. 2008-ban Magyarországon,
Baján, közvetlen környezetünkben
gyermekek éheznek! Ezt követően
megkerestem a szolgálat vezetőjét és
felajánlottam neki, hogy a Magyar
Étterem két heti bevételének 10%-át
átutaljuk a számlájukra. Akciónk
2008. április 7-14-ig tart. Reméljük,
segítségünkkel csökken az éhező
gyermekek száma!”

Aki egyetért az akció céljával és
ilyen formában támogatni tudja a
Gyermekjóléti Szolgálatot, kérjük
keresse fel a Batthyány és a Babits
utca sarkán található Magyar Étter-
met! Az akció eredményéről beszá-
molunk legközelebbi számunkban.

F.A.
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